



Ajkai Szó

29. évfolyam, 8. szám

A város lapja

2016. március 4., péntek

KONCERT Örömenét játszottak a fúvósok

A HÉT EMBERE

RÉDLING NIKOLETTA



Megvan az arany minősítés!



Az est második, szórakoztató részében a zenekar tagjai és a karmester jelmezekbe bújtak (Fotó: Györkös)

Ismét telt ház előtt zajlott az Ajka Városi Bányász Fúvószenekar télbúcsúztató – és ezúttal egyben minősítő – koncertje a művelődési központ színháztermében február 27-én.

Jó néhányan az előző napi főpróbát is megnézték, de élesben másfajta élményben volt része a nézőnek, ami nem csak ünnepélyességében, összehatásában mutatkozott meg. Az est tétje észrevehetően emelte az adrenalin szintet a zenészekben és a nézőkben egyaránt.

A Magyar Fúvószenesi és Mazsorett Szövetség öt évente lehetőséget ad, hogy minősítse magát a zenekar. Ez egy szakmai szintet, egy magas színvonalat jelez, így az Ajka Városi Bányász Fúvószenekar is minősítette magát. Az ajkaiak a „C” kategóriában kérték a megmérettetést, amely az amatőrök között a legfelső. A múlt évben a „Show” kategóriában indultak, akkor kiemelt aranyt kaptak, az idén koncertfúvós kategóriában minősülnek – tájékoztatót Szücs Krisztián karnagy.

Utassy István önkormányzati képviselő köszöntötte a megjelenteket a városvezetés

nevében. Visszatekintett a zenekar 92 éves történetének néhány momentumára. Megemlékezett Elek Mihályról, Bugár Nándorról, Horváth Zoltánról és Vörös Jánosról, a hosszú ideig tevékenykedő egykori karnagyokról. Külön kiemelte Vörös Jánost és családját, akiknek nagyon sokat köszönhet a város, hogy ilyen magas szintre emelték a zenei kultúrát Ajkán. Háláját fejezte ki Szücs Krisztiánnak, a jelenlegi karnagnak is.

A zsúfolt nézőtér minden ajkaiban mély érzelmeket kiváltó Jó szerencsét indulóval opták be magukat a szívekbe a zenészek. Majd James Barnes amerikai zenész Alvarado Overture műve hatotta meg a hallgatóságot. A következő versenymű Puccini Turandot című operájának a népszerű áriája – amelyet Simándy Józseftől lehetett hallani néhány évtizede – Szücs Krisztián karnagy hangszerezésében volt hallható. Ezt követte Hi-

das Frigyes rendkívül összetett, bonyolult, több tételes műve, a Szvit. A minősítés befejező száma Kurt Gable Tuba Concerto Espanol című műve volt, amelyben Hekele Fanni emlékeztető játékát élmény volt hallani, amikor megszólaltatta a rézfúvós hangszerek közül a legmélyebbet.

Az est második, szórakoztató részében a zenekar tagjai és a karmester jelmezekbe bújtak. Hallható volt Erdélyi induló, Abba-összeállítás és a Grease című filmből egykegy, valamint a Queen We are the Champions című népszerű slágere. Két filmzene sem volt ismeretlen a hallgatóság körében, az Indiana Jones Selection-ja és a Rocky betétdala. Ringbe lépett Hekele Dániel, mint otthonkás nagy és Szücs Krisztián, mint néger raszta frizurás karmester, nagy derűtséget kiváltva és tetszést aratva.

A szórakoztató program idején azért mindenki ott volt az izgalom. Vajon hogyan értékeli a koncertfúvós produkciót? A zsűrit Szabó Ferenc Hidas Frigyes díjas karmester, a szövetség elnöke, valamint

Horváth Adrián és Szélesi Attila, a szövetség elnökségi tagjai alkották. Szabó Ferenc bírálta el a produkciókat. Az elején Jó szerencsét köszönéssel üdvözölte a hallgatóságot, emlékezve tatabányai gyermekkorára. Majd örömet fejezte ki, hogy milyen színes a zenekar tagjainak az életkori palettája. Ezt azért tartja fontosnak, mert a fiatal emberek viszik tovább a tradíciókat, maguk mellé állítják a többi fiatal is, ami csodálatos dolog, ugyanakkor ebben nagy szerepe van a még aktív idősebb tagoknak.

Elmondta, hogy a produkcióban rendkívül színes műsort hallhatott a közönség. Ezeket a zsűri különféle kritériumok szerint értékelte. Intonáció, együttes játék, karmester és zenekar kapcsolata, és olyan műhelytitkok alapján próbálták összevetni a hallottakat, amiből kialakult egy összkép. Befejezésül a továbbiakban is ilyen lelkes közönséget kívánt a zenekarnak és a karnagnak, majd tovább nem csigázva a kedélyeket, felolvasta a diploma tartalmát: „A Magyar Fúvószenesi és Mazsorett Szövetség 13-ik országos minősítése 2016. február 1-től 2021 január 31-ig Ajka Városi Bányász Fúvószenekar részére, Szücs Krisztián vezetésével a mai napon Koncertfúvós „C” felső kategóriában 81 pontszámmal arany minősítést kapott.”

Az eredmény kihirdetést követően hosszú vastappsal üdvözölte a közönséget a zenekart, majd folytatódott az elkezdett show a We are the Champions slágerrel. Befejezésül Máté Péter örökzöld dalával, a Zene nélkül mit érek én című produkcióval emlékeztetett a zenekar az estet. Ismét maradandó élményben volt része minden jelenlévőnek, a hallgatóságnak és az örömenét játszó fúvósoknak egyaránt.

Cs.B.É.

A Kalevala és a finn kultúra napja alkalmából Rédling Nikolettá vehette át a Rácz István-díjat. Az elismerés rendkívüli jelentőséggel bír, hiszen évente csupán egy olyan személynek ítélik oda – 2003 óta –, aki Finnország és a finn kultúra megismertetésében játszott szerepével ezt kiérdemli.

Rédling Nikolettá a Vörösmartyban végezte el az általános iskolát, majd Pápán érettségizett az Acsády Ignác Szaképző Iskolában. Baján járt az Eötvös József Főiskolára, ahol rendezvényszervezést tanult. Tanulmányai befejeztével újságíróként dolgozott, de a városi televíziónál is tapasztalatokat szerzett. A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ munkatársa 2003 óta. Rendezvényszervezőként gyermekszínházi előadásokat, kiállításokat szervez és a megnyitók állandó mindenese. Irodalmi műveket tolmácsol, amelyek bensőségessé teszik a rendezvények hangulatát. Munkája sokoldalúságot igényel, elkötelezettséget vár el, és alapvető jellemvonásá teszi a lojalitást, az odaadást, mások iránti figyelmességét. A kultúrához való viszonya

rendkívüli. Azt vallja, hogy a kultúra az egyik legfontosabb „mindennap használatos dolog”. Ő eszerint végzi a munkáját.

A finnországi Rovaniemi-vel való testvérvárosi kapcsolat alapján 2009-ben alakult Ajkai Magyar - Finn Baráti Egyesületet megalakulása óta vezeti. Az egyesület fiatal kor ellenére sikeres együttműködést alakított ki több helyi szervezettel, illetve az országban működő egyéb finn – magyar érdekltségű csoporttal, partnerszervezettel. Többek között szerveztek gyerekeknek rajzpályázatot, rendeztek kiállításokat. A Rovaniemi-ben működő kórusokat és az ottani testvér egyesület tagjait is többször vendégül látták. Előadókat hívtak, akik által érdekes, értékes ismeretekkel lehetnek gazdagabbak Ajka város polgárai. Rendszeresen részt vesznek a budapesti Finn Nagykövetség által szervezett központi programokon. Mindezek az egyesület által szervezett tartalmas programok hozzájárultak ahhoz, hogy Niki a Kalevala fordítójáról elnevezett díjban részesüljön.

(Fotó: Györkös)

Ajka példája is segített



Az előzőleg jóslott szoros eredménnyel szemben nagy fölénnyel nyerte Salgótarjánban a polgármester-választást a DK, az MSZP és egy civil szervezet közös jelöltje. Fekete Zsolt (képünkön balra) kampányában aktívan részt vett Schwartz Béla ajkai polgármester is, aki városunk jó példájával buzdította a helyieket a baloldali jelölt támogatására.

(Fotó: 3100.hu)

Környezetről a természetben

A gyerekek lelkes kiállításaitól és nevetéstől volt hangos a Kosuth park, ahol Újra tervezés címmel tartottak zöld programot a közelmúltban. A jelenlévők óriásplakátokkal, kreatív játékokkal és az Avar Ajka Kft. gépeivel ismerkedhettek a környezettudatos délutánon.

Dörner László, az Óváros képviselője köszöntötte a parkba látogatókat, majd Varga Andrea, a Kristály-völgy Egyesület elnöke foglalta össze a legfontosabbakat a fenntartható fejlődéssel és a környezettudatos szemléletmóddal kapcsolatban. Kiemelte, hogy a kihelyezett óriásplakátok már önmagukban látványosak, ám kreatív játékokkal kiegészülve még hatásosabban hívják fel a

figyelmet a téma fontosságára.

– A gyerekek a jövő nemzedéke, ezáltal fontos, hogy játékos formában, minél korábban megismerjék a környezettudatos szemléletmódot és tegyenek is érte. Ám ehhez az kell, hogy felnőttként mi is tiszteletben tartjuk a természet értékeit és megtanítsuk a fiatalokat jól dönteni. Ezt kívánta bemutatni az Újra tervezés program is, amelyen nagy örömeinkre nemcsak a városi óvodák növendékei, hanem családok és nyugdíjasok is részt vettek – fogalmazott a Kristály-völgy Egyesület elnöke, aki azt is megosztotta lapunkkal, hogy az óvodás csoportokat kreatív, környezetvédelemmel kapcsolatos játékokkal jutalmazták ügyességükért,

hogy az óvodában is gyakorolhassák a parkban tanultakat.

A hideg ellenére a gyerekek nagyon élvezték a gyakorlati feladatokat, lelkesedéssel jártak helyszínről helyszínre az új kihívásokért, amelyek között kupa- és dobás, állateledelgyűjtés, célba dobás és mocsárjárás is szerepelt. Természetesen szelektív hulladékgyűjtéssel és a fenntartható fejlődés elmeivel megfűszerezve.

– A délutáni közösségi program számunkra is rávilágított, hogy a zöld oktatás jól bemutatható életszerű körülmények között is. Közelebb vittük az óvodásokhoz és a városrészlakóikhoz a természetet, akik az Avar Ajka Kft. munkásságával is megismerkedhettek, a cég



A hideg ellenére a gyerekek nagyon élvezték a gyakorlati feladatokat (Fotó: Györkös)

ugyanis kukásautót és kisgépeket hozott a rendezvényre. A környék megmozdult, fiatal és idős együtt tanult és nézelődött – tájékoztatta lapunkat Dörner

László, amit a megkérdezettek is alátámasztottak.

Baranyai Terézia az unokájával látogatott ki a zöld rendezvényre, ám túl sok ideje nem

volt válaszolni kérdéseinkre, hiszen a Katica óvodás kisfiú már vonzolta is tovább a nagyit a feladatokhoz. Az asszony annyit tudott csak megosztani velünk, hogy nagyon jónak tartja a programot, mert a gyerekeknek tetszik és az ötletes játékokból biztosan megjegyzi a legfontosabb környezetvédelmi tudnivalókat.

Hasonló véleményen volt a Hétszínvirág óvoda pedagógusa, Simon Istvánné is, aki szerint fontos, hogy a gyermekek megtanulják, a természetet védeni kell. Ám ilyen korban csakis játékosan, feladatokba ágyazottan érdemes a témával foglalkozni, ami így sokkal természetesebbé válik számukra.

Sz.R.

Regionális nyelvi versenyen a Vörösmarty iskolások

A Grimm szótárhasználati verseny regionális döntőjére jutott be a Fekete-Vörösmarty iskola három csapata, tudtuk meg dr. Gerencsér Krisztina tanártól. A versenyt, amelyen a zsűri által meghatározott szempontok alapján kellett a szótárban szavakat, kifejezéseket keresni, február közepén tartották Székesfehérvárott. A verseny korábbi fordulói az interneten, levelezős formában zajlottak, a legjobb eredményt elért diákokat hívták meg a regionális fordulóra. A résztvevőket angol nyelvből dr. Gerencsér Krisztina, francia nyelvből Padosné Kiss Eszter, német nyelvből Kovács Ágnes készítette fel. A negyedik osztályból Baracska Alexa, Lajtos Evelin, Máttyás Eszter vett részt, az ötödikesek közül Holczer Jázmin, Keller Dávid, Szabó-Németh Bence, Takács Manuel, a 12. osztályosok közül Bakos Titanilla, Horváth Eliza, Keresztes Elizabet, Nemes Anett kapott meghívást a fordulóra.

Az országos versenyt Szegeden rendezik, arról, hogy ki jutott tovább, a későbbiekben értesítik az iskolákat.

(ta)

Aranyérmes lett a mesetorta

A farsang a Szent-Györgyi szakközépiskolában hagyományosan a versenyek időszaka. A 14. alkalommal megrendezett tatai Farsang Kupára Zsírós Ferenc tanuló gyakorolta a szakma fortélyait Szij Enikő vezetésével. Sok új ismeretet kell ilyenkor elsajátítani, hiszen a feladat minden évben új, addig még nem készített termékek sütése. Ebben az évben az ötletekből a következő termékek születtek: bazsalikomos burgonyás kenyér, mézes-diós kenyér, tönkölyös szotyis-szezámos kenyér, csipőspaprikás óval, spenótos csónak és mogyorókrémes csikoska.

Díszmunka is készült, ennek témájául a retro meséket választották: így került az asztalra a kisvakond, Pom-Pom, a kockásfüllű nyúl, és még egy diavetítő is.

A lelkes felkészülés meghozta eredményét: Feri munkáját a zsűri aranyéremmel jutalmazta.

Szükség van az adományokra

A Magyar Vöröskereszt ajkai szervezete minden használható, jó állapotú ruhát szeretettel fogad, hiszen ami valakinek már felesleges, az a másiknak még lehet kincs. Szerintük a segítségnyújtás ezért nem is pénzben, hanem inkább odafigyelésen alapul. Valaki azért ad, hogy más kaphasson. A héten ruhaosztást tartottak, amire lapunk is ellátogattott.

Havonta egy, esetleg két alkalommal van lehetőségünk ruhaosztást hirdetni. Pedig kereslet folyamatosan lenne az adományokra. Tapasztalunk szerint sokan örülnek, hogy legalább itt találjanak néhány darabot saját maguknak vagy a gyermekeiknek, amit nem kell megvásárolniuk. A szűkös anyagi helyzetben lévőknek és a nagycsaládoknak ez hatalmas segítség, de mi is csak akkor tudunk adni, ha kapunk. Karácsony előtt az emberek adakozóbbak, más-kor kevesebb idejük marad az ilyen jellegű tevékenységre – fogalmazta meg észrevételeit Pósa Boglárka, a Magyar Vöröskereszt ajkai szervezetének munkatársa.

A fiatal segítő szerint nem csak a városból érkeznek hozzájuk rászorulóknak, hanem a kistérség egészéből érdeklődnek az adományokról. Az osztásokon a gyermekruhák és a játékok fogynak el általában a leghamarabb, de a szezonális darabokat is keresik az irodába érkezők.

Mindent szívesen fogadjunk. Lehet ruha, cipő, játék, vagy akár tartós élelmiszer, garantáltan gazdára találnak a hozzánk behozott adományok. Egyedül az a kérésünk, hogy használható és ép darabokat adjon az adományozó, hiszen a penészes vagy szakadt ruháknak, plüssöknek senki nem veszi hasznát. Lehet túlzó ezt külön kiemelni, hiszen a többségnek ez evidens, de sajnos néhányszor belefutottunk már ilyesmibe – fejtette ki Pósa Boglárka, akit kollégáival együtt hétfőtől csütörtökig reggel nyolc és délután négy között, péntekenként pedig reggel nyolctól délig érhetnek el mind az adományozók, mind a rászorultak a Tüzoltó utcai intézményben.

Sz.R.



Szortírozzák az adományokat a vöröskeresztes irodában

(Fotó: Györkös)

Ajka egykor és most, könyvben



Tihanyi György ismertette a fotókönyv terveit (Fotó: Györkös)

Köztiszteltben álló időseket hívtak az Ajkai Fotóklub a Városi Múzeumba, ahol régi ajkai képeket vetítettek a megjelenteknek. Az időutazással egybekötött találkozóknak konkrét célja volt, hiszen ami a fiatalabb generációknak már történelem, az a szépkorúaknak még élő emlékezet. Fotókönyv készül, amiben egyesül régi és új.

Az Ajkai Fotóklub 2009-ben adta ki az Ajka város története képekben című könyvet a városra nyilvánítás ötvenedik évfordulójára. Az akkori könyvben több hiányosságot, kiegészítésre szoruló információt is felfedeztek a helyiek,

am a nyolcszáz példány így is rövid idő alatt elfogyott.

Az azóta eltelt hét esztendőben további érdekes régi fényképek kerültek elő magánsejéktől, ezért a klub úgy döntött, ismét elkészít egy fotókönyvet, ami a korábbi

kötetből is építkeznek, de teljesen új kivitelben és formában mutatja be a város egykori és mostani arcát, a lehetőségekhez mérten egymással párhuzamosan.

Tihanyi György, az Ajkai Fotóklub elnöke megosztotta lapunkkal, hogy ez nem minden esetben valószínűleg meg, hiszen számos olyan épület van a régi képeken, amelyet az évek során már lebontottak és a környezete is átalakult, de ha egy híd vagy villanyoszlop megmaradt, akkor az már jó támpont az egykori helyek beazonosítására.

Az „akkor és most” képek közkedveltek a lakosság körében, hiszen így a fiatalabbak is el tudják képzelni az egykori utcákat vagy helyeket, amelyekről a család idősebb tagjai mesélnek. A szépkorúaknak pedig az emlékeket idézik fel a régi fotók. A fotókönyv projektjéhez többek között ezért kérjük az idősek segítségét. Koruknál fogva ők még be tudnak azonosítani épületeket, sőt történeteik is vannak róluk. Jelenleg közel három-

ezer kép van a birtokunkban, ám megfelelő ismertek nélkül nem tudnánk hiteles, csak sablonos képaláírásokat írni hozzájuk – fogalmazott a Fotóklub elnöke, aki szerint az apró kiegészítések és emlékek teszik majd igazán hangulatosabbá és egyedivé a könyvet, amelyet a tervek szerint karácsony környékén szeretnének megjelentetni a leginkább közérdeklődésre számot tartó háromszáz-öt száz fotóval.

Hatalmas feladat a kötet elkészítése, hiszen rengeteg régi fénykép közül kell kiválasztanunk a legizgalmasabbakat, de ennek ellenére továbbra is várjuk a magánszemélyektől az egykori várossal kapcsolatos személyekről, épületekről, eseményekről készült, közérdeklődésre számot tartó fotóit is, amelyek között még mindig rábukkanhatunk értékes darabokra. A képekért személyesen elmegyünk, de e-mailben is elküldhetik nekünk – mondta el lapunknak Tihanyi György a találkozót követően.

Sz.R.

Helybe jön a megtakarítási lehetőség

A Magyar Államkincstár állampapír-értékesítési pontot nyitott Ajkán, a Járási Hivatal épületében, így a lakosság a napi ügyintézés mellett a befektetéseit és megtakarításait is kényelmesen intézheti innentől a városközpontban.

Az ünnepélyes megnyitón dr. Dancsó József, a Magyar Államkincstár elnöke kiemelte, hogy egyre több településen alakítanak ki értékesítési pontokat azért, hogy a pénzügyi szolgáltatásokat a lakosság minél könnyebben elérhesse. Ez felgyorsítja és egyszerűbbé teszi a befektetési ügyeket.

Az elnök azt is kiemelte, hogy a Magyar Állampapírok kockázatmentes befektetési lehetőséget jelentenek mind a tőke, mind a hozamok vonatkozásában, sőt a hozamok tekintetében más betétekkel is versenyképesek. A lakosság több betéti forma közül választhat az értékesítési pontokon – így Ajkán is

–, a Kincstár munkatársai pedig a változó igényeket figyelembe véve ajánlják az ügyfél számára legmegfelelőbb lehetőségeket.

Dr. Dancsó József a Babakötvényre is felhívta a megnyitón a figyelmet, amely jó lehetőség a gyermekek biztos jövőjének megteremtéséhez, hiszen a kedvezményezett csak a tizennyolcadik életévének betöltése után használhatja fel a megtakarított összeget; többek között lakásvásárlásra, vagy a tanulmányai folytatására.

Az ajkai értékesítési ponton kizárólag bankkártyás fizetésre van lehetőség, de a kincstári szolgáltatásokat interneten vagy okostelefonnal is elérhetik az ügyfelek egy kiegészítő szerződés megkötése után, így az ügyintézés kényelmessé válik akár otthonról is.

Takács Szabolcs, a Veszprém Megyei Kormányhivatal kormánybiztosja szerint az ajkai ügyfélszolgálat kialakítása



A meghívott vendégek ismerkednek az iroda munkájával

(Fotó: Györkös)

nemcsak a helyieknek, hanem a Devecseri és Sümegi Járási lakóinak is kedvez majd, akiknek kevesebbet kell utazniuk, így időhatékonyabban intézhetik pénzügyeiket.

A kormány megbízott szavait az első ügyfél is megerősítette, aki a Járási Hivatalból érkezett a Magyar Államkincstár kihelyezett irodájába. Kovács Erika

szerint adott volt a lehetőség, hogy értékszámát nyisson, hiszen még az épületből sem kellett kilépnie a szolgáltatás gyors eléréséhez. A hölgy megjegyezte, hogy a kincstári pont hangulatos lett, az ügyintézők kedvesek. Az iroda ügyfél- és gyermekbarát, amit a kicsiknek kialakított játszósarok is igazol.

Sz.R.

Lovas polgárőrök a külterület biztonságáért

Lovas polgárőrség vigyázza a külterületeken élők nyugalmát, biztonságát és vagyonát. Veszprém megye tíz településén alakult meg eddig a polgárőrségen belül a lovas tagozat. Molnár Zoltán megyei koordinátor, a sümegi polgárőr egyesület elnöke elmondta, tervezi, hogy többek között az ajkai egyesülettel is felveszi a kapcsolatot és tájékoztatja őket a lehetőségekről.

A lovas szolgálatot ellátók gépkocsival nem, vagy nehezen megközelíthető helyekre is el tudnak jutni – szölte az előnyökről a megyei koordinátor. Hangtalanul közlekednek, így az esetleges tettenérés esélye is nagyobb. A sümegi lovasok már alakulás után két évvel komoly eredményt értek el. Három fiatal hölgy lovagolt ki a várostól hat kilométerre fekvő Hajnal-hegyre egy októberi péntek délután még 2014-ben. Megpillantottak az egyik pince közelében három férfit. Egyikük kezében feszítóvas volt. A férfiak, miután meglátták a polgárőrség feliratos mellényét, futásnak eredtek. Bemenekültek az erdőbe, ahova lóháton nem tudták követni őket. Rendőrökre ugyan nem kerültek, de az eredmény így is magáért beszél. A korábbi években mindig érkezett bejelentés néhány pincefeltörésről. Az eset óta egy sem történt.

Molnár Zoltán elmondta, a legvárhatóbb időpontban és helyeken bukkannak fel a lovasok. Karácsony délután is többen kilovagoltak. Ma már tizenöt fővel működik a lovas tagozat. Több fiatal a lovas szolgálat miatt csatlakozott. A jelentkező jó, ha rendelkezik lovas tudással, de nem feltétel, a képzést az egyesület díjmentesen biztosítja. Aki már tud lovagolni, esetleg versenyző is, annak is kell képzésre járnia, ugyanis szolgálat közben extrém helyzetek is adódhatnak, például meg kell közelíteni az éppen motoros fűrészt használó fatolvajokat, vagy tettenérés esetén követni a menekülő elkövetőket úgy, hogy egyik kézzel telefonon hívja a rendőrséget vagy fotókat készít.

Aki kedvet kapott a csatlakozáshoz, keresse fel a lakhelyén vagy ahhoz legközelebb működő egyesület vezetőjét, aki tájékoztatja arról, ki lehet polgárőr, és hol van a legközelebbi lovas tagozat.

T.A.

Megtartották a Széki-tavat



Dolfinger Mátyás és Szücs Lajos írta alá a megállapodást

A Széki-tavi Horgász Egyesület február 7-én megtartott éves közgyűlésén új elnököt választottak Dolfinger Mátyás személyében. Az elnök korábban elmondta, legfontosabb feladatának a Széki-tó alhasznabérleti szerződésének megkötését tekinti, hogy továbbra is az egyesület kezében maradjon a tó halgazdálkodási joga, valamint továbbra is tudják biztosítani az egyesület tagjai és a vendég

horgászok számára a pecázás lehetőségét.

Dolfinger Mátyás a korábbi tárgyalásokat lezárva a Széki-tavi Horgász Egyesület nevében február 26-án Budapesten, a MOHOSZ székházában, dr. Szücs Lajossal, a MOHOSZ elnökével aláírt egy alhasznabérleti szerződést. Ennek értelmében a Széki-tavi Horgász Egyesület kezelésében marad a Széki-tó 2030. december 31-ig.

Húsvéti adománygyűjtés

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia a közelgő húsvéti alkalmából a rászoruló szegények megsegítésére adománygyűjtést kezdeményez.

Kérik az adakozókat, hogy tartós élelmiszer-adományokat március 6-án vasárnap a templomokban kijelölt helyre tegyék le, vagy a következő hé-

ten vigyék be a plébániákra. Az adományokat a Karitás fogja eljuttatni a rászorulóknak. Ajkán a Jézus Szíve plébánia várja a segíteni akarók támogatását.

A képek célja érzelmek keltése

Ismét telház mellett tartott előadást *Tihanyi György*, az Ajkai Fotóklub elnöke. A fotótanfolyam második összefoglaló előadása az expozíció és a zársebesség szerepéről, helyes beállításairól, valamint az egyes színek hangulatáról beszélgettek a jelenlévők.

Az előadás gyors visszatekintéssel indult, majd a harmónia fogalmát ismertette Tihanyi György. Kiemelte, hogy a jó fényképen összhangban vannak egymással a tárgyak és a jelenségek, képesek ezáltal visszaadni azt a pillanatot másnak is, amit a készítőnek.

A képek célja, hogy érzelmeket keltsen a befogadóban, vagyis szinte érezze a virágok illatát, vagy hallja a metró

zaját a néző. Azonban az alkotás más és más hangulatot sugároz, annak függvényében, hogy milyen színben látjuk. Például tompítja a kegyetlenséget, vagy éppen hangsúlyoz valamit. Azaz hatást gyakorol – fejtette ki a Fotóklub elnöke. Képekkel alátámasztott előadásából nyilvánvalóvá vált, hogy a gumicukor fekete-fehérben nem ingerel észre, viszont egy baleset színesben túl sokat is mutathat, ami már sokkol.

Manapság divatos, hogy egy-egy tárgyat vagy részt színesben ábrázolnak, a többit pedig fekete-fehéren hagyják a képen. Ezt utólagos korrekcióval lehet megoldani, célja a hangsúlyozás. A kompozíció

elemek túlzásba vitelével a képek alulexponáltak, azaz sötétek, vagy túlexponáltak, azaz világosak is lehetnek, ezekre is érdemes figyelni a kép készítésénél.

A mélységeesség helyes megválasztásával bárkire vagy bármire felhívhatjuk a figyelmet, ez is jó eszköz a számunkra fontos elemek kiemelésére. Természetesen a kép milyensége sok egyébtől is függ, de az alapok elsajátítása után már lehet próbálkozni, kísérletezni, hiszen ügyis gyakorlatban látszik igazán, mit tud a fotós kihozni magából és a gépéből – fogalmazott Tihanyi György, aki szerint az egyéni ízlés mindig visszatükröződik a képeken. SzR.

Adatbázisba gyűjtik az 56-os emlékeket

Idén van az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc hatvanadik évfordulója. Ebből az alkalmából az 1956-os Magyar Szabadságharcosok Világszövetsége több társ szervezettel karöltve felhívást tett közzé, amelyben kéri az önkormányzatokat, hogy egy országos adatbázis létrehozásához mérjék fel a területükön található emlékműveket, ha van, vagy ezek hiányát, továbbá, hogy élnek-e még a mártírok özvegyei, árvái, vagy a forradalmi események résztvevői, és kik azok.

A Magyar Vidék Országos 56-os Szervezet ezen kívül helyi és megyei adatbázist is létre kíván hozni, ezért kérjük azoknak, illetve leszármazottaiknak, családtagjaiknak a jelentkezését, akik a forradalmi tanácsokban,

nemzetőrsegekben, munkástanácsokban tagok, vezetők voltak, a forradalmi Budapest számára élelmiszert gyűjtöttek, adományokat adtak vagy vittek, sebesülteket ápoltak, vagy más módon segítettek a forradalom és szabadságharc ügyét.

Ajkai vonatkozásban érdemes lenne azoknak a névsorát összeállítani, akiket a halálra vert Varga Gusztáv bányamérnökkel együtt Devecserbe vittek, vagy Ajkán bántalmazták a megtorlások idején. Jó lenne azok karhatalmisták és munkásörök névsorát is összeállítani, akik részt vettek a megtorlásokban és megbánták tetteiket!

Az adatbázis ismeretében tudnánk előadókat ajánlani az iskoláknak az évfordulós megemlékezésekre.

Nagy Alajos könyve az ajkai eseményekről részben hiányos, éppen ezért fontos lenne mindenki személyes emléket összegyűjteni, még azokat is, akik gyermekek voltak a forradalom idején. Ajkarendeken érdekes lenne a Rozmán Alajos akkori plébánosra vonatkozó visszaemlékezés, az üzemek vonatkozásában a munkástanácsokra, tagjaikra, a sztrájkokban való részvétellel, munkásgyűlésekre, valamint a későbbi megtorlásokra vonatkozó visszaemlékezések. Ezeket az írásokat könyv formájában kívánjuk megjelentetni.

Jelentkezés: Mayer Ferenc, Ajka, Martinovics u.7. T: 70/5449031 és mayfersan@freemail.hu címen.

Helyettesítés a fogorvosnál

A VI. számú fogorvosi körzet (dr. Sayour Rim korábbi körzete: Babits Mihály u., Bakony u., Bem József u., Bródy Imre u., Búzavirág u., Csalogány u., Dankó Pista u., Eötvös u., Fecske u., Forrás u., Fő út, Fűzfa u., Gyár u., Gyepesi út, Gyepü u., Halom u., Harmat u., Hétvezér u., Juhász Gyula u.,

Kertalja u., Kisbadacsony u., Korányi Frigyes u., Korong u., Kökény u., Május 1 tér, Móra Ferenc u., Napraforgó u., Nyárfa u., Nyíres u., Panoráma u, Pálmajor, Pipacs u., Rendeki u., Rigó u., Somló u., Széna u., Tóbereki u., Vadvirág utca, Zrínyi u. továbbá Magyarpolány község lakossága) fogászati alapellá-

tását 2016. március 1. naptól az önkormányzat helyettesítő orvossal biztosítja. A helyettesítés a Bercsényi u. 1413/7. szám alatti rendelőben („MedDent” Kft.) történik, rendel dr. Markó István. Rendelési idő: hétfő: 07.00-12.00 óráig kedd: 14.00-20.00 óráig csütörtök: 16.00-20.00 óráig.

CIVIL TUDÓSÍTÓNKTÓL

A tíz forintok becsülete

A vásárló érdekes jelenség: verejtékkel vagy könnyebben megkeresett pénzéért vásárolni szeretne, lehetőleg nem gagyit, nem romlottat, értékében megfelelő. Nem kevés pénzt hagyunk ott az üzletekben. Am sajnós a mai marketing trendek nem a vásárlók kegyeit keresik, hanem újfajta, rejtett, vagy igenis nyílt hadjáratot folytatnak értünk. S ez nem pozitív jelenség.

Mára elveszett a vásárlás öröme, a bizalom csendes zugokba tért megbújni. Gyanakvók lettünk, hosszasan vizsgálódunk hol az a kis rés, és az átverések újabb és újabb formációit véljük felfedezni már ott is, ahol talán nincs is. Napi szinten bosszankodunk, veszekszünk, visszatérünk számon kérni, s ez mind felőrli idegeinket és pénztárcánkat. Az évek óta a megszokottat keresve, amit a listából szinte egy helyen beszerezhet, a vevő gyors bevásárlásokra térne be egy-egy üzletbe, ha nem ott kezdődne a kálvária, hogy megint átrendezték a gondolatokat, és teljesen másról van az, amit csak hipp-hopp be szeretnék tenni a kosárba. Egyszer egy teli kosarat hagytam az üzletben, mert teljesen reménytelennek tűnt a keresgélés, az eladók azt mondták, most lett átrendezve a bolt, még ők sem tudják, mi hol van. Lehet benne furmány, mert ha megnézek mást is, ami a megszokott útvonalba eddig nem esett bele minden nap, akkor talán egy-két plusz dolog is bekerül a kosárba. Én nem ebből a vásárlói körből való vagyok, és még sokan mások sem. Nem fogok kódorogni kérem, a boltban, hogy megkeressem a

sőt, inkább nem veszek mást sem.

Másik történet: egy szokásos, újabb tízezres bevásárlás, persze megnézem, hogy mit teszek a kosárba, próbálok akciós termékeket felkutatni, miközben a sajtópulthoz érek. Egy hölgy válogatott a gusztusos csomagolásban felénk kacsintgató sajtók között. Egyszer csak kivette az egyiket, szinte szégyenlősen rám mosolygott, talán zavarban is lehetett volna, de inkább a határozottsága tűnt fel: - Ezt veszem meg, ez tíz forinttal olcsóbb! - és elviharzott a pult másik vége felé.

Igen! Sok kis tíz forintból lesz több száz, hó végére ezer forint megtakarítás. Am az akciók miniatűr betűkkel rótt megköötéseket terhelnek ránk. Pedig ha jó az ár, és tudom, hogy hármat kell vegyek belőle, ezért kerül annyiba, akkor megveszem a három darabot, és nem öröngök, hogy „megint átvertek, mert szemüveg nélkül nem látom a mikroszkópikus betűket” és nem dühöngök, hogy negyven forinttal több, ami márpedig nem. Amikor pedig reklamálok, az eladó vállat von, és azt mondja: ja, ez kérem marketing. És itt döbbsentem meg. Ez? Marketing? Én tíz évig voltam marketinges, szerettem és tiszteltem a vevőinket, és eszembe se jutott soha megkárosítani őket.

A nagyobbik baj, hogy az eladó el is hiszi, amit mond, és ilyen gondolkodással kereskedőnek vagy marketing szakértőnek tartja magát...

Pénteken a húspultban szép áru kínálta magát, mindegyik elé akkurátusan kitéve dél-

után 4 óraker az akciós tábla. Megvettem öt-hat fajtát, örültem, hogy sikerült legalább 1500 Ft-ot spórolnom. Otthon rögtön hűtőbe tettem, csak szombaton értem rá foglalkozni velük. És megint jött a döbbsent: mindegyiket teljes áron számlázták. Persze hétfő este reklamálok, értetlenkedés, miértek, a receptiók kéri a húsos papírt, ami addigra már bűdös is lett volna. És miért nem mentem vissza? Mert elegendő van, és mert belefáradtam! Igen, mert kiadás a benzin és a plusz idő is.

Azt már nem is említem, hogy a nagykörmű kisasszony a pénztárban a 400 Ft-ot valamit kétszer húzta le, és nem először.

Ugye ismerősek a situációk? Mégis, engem von felelősségre mindenki(?), miért nem nézem meg a blokkot a végén. Alapból azért, mert nem kellene ezzel foglalkoznom, és akkor öröm lenne a vásárlás, de tényleg. Most pedig úgy döntöttem, én, a Vásárló, hogy sok évi hűség után elhagyom ezt az üzletet, átmegyek egy kisebbbe, az út túoldalára, ahová eddig ritkán jártam, de még sosem vertek át. Még gondolkodom, indítsak e kampányt az interneten. Az lenne címe: holvertékát.hu. És írja meg mindenki üzletnével, adatokkal mi történt vele. Lehet, hogy pár év múlva ráébredne a „marketinges”, mennyit ér az elvesztett tíz forint...

S még mielőtt megkövezne bárki, vagy pert akasztana a nyakamba, tisztelet a kivételnek, mert azért akadnak becsületes kereskedők.

B.B.Á

Országos döntőbe jutottak

A Forma Fitt SE nyolc versenyzője jutott be az országos fordulóra a február 27-én Budapesten rendezett Aerobik Diákolimpia nyugati fordulójára.

Az egyesület versenyzői a Fekete-Vörösmarty, a Borsos Miklós, a Szent István Király általános iskolát valamint a

Bródy gimnáziumot képviselték. Az országos döntőt Ajkán rendezik április 23-án. A döntőbe jutott a CHUP III-as csapat, amelynek tagja Horváth Hanna, Husticker Boglárka, Reiner Eszter, Szalai Adrienn, a Szent István Király iskola tanulója, valamint ugyanaból az iskolából

a BAUP II-es páros, Kéthely Loretta és Kocsor Bori. A BAUP II női egyéni kategóriában Kéthely Loretta, a BAUP I-es párosban, Jánosi Lili és Serfőző Liza, a Bródy gimnázium tanulója, valamint a BAUP I női egyéni kategóriában Jánosi Lili.

(ta)

Adófizetési határidő

Felhívjuk a magánszemélyek, egyéni vállalkozók, gazdasági társaságok figyelmét, hogy a helyi adók: magánszemélyek kommunális adója, építményadó, iparüzési adó, telekadó, gépjárműadó 2016. I. félévi pótlékmentes befizetési határideje: 2016. március 16. A névre szóló csekkek postázása megtörtént. Kérjük a Tisztelt Adófizetőket a határidő betartására! Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda

VÍZILABDA TAGTOBORZÓ

Március 14-től újra indul a Magyar sikersportág Ajkán!

- Ha 8-16 év közötti lány, vagy fiú vagy,
- Ha már tudsz úszni (két úszásnemben),
- Ha tagja akarsz lenni egy frissen alakuló jó hangulatú csapatnak, egy gyönyörű új környezetben.



Akkor köztünk a helyed!!!
Bővebb információért érdeklődj:

Pfaff Péternél: 06/30-527-6204
Bujtás Balásznál: 06/30-847-9947



ÚSZÁSOKTATÁS

Március 14-től indul a kis cápák képzése!

- Ha 7-16 év közötti lány, vagy fiú vagy,
- Ha még nem tudsz úszni,
- Ha tagja akarsz lenni egy frissen alakuló jó hangulatú csapatnak, egy gyönyörű új környezetben.

Mesés otthon könnyedén!

Számoljon! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?

Építésgépészeti eszközök: akár 10% kedvezménnyel

Tégla: akár 30% kedvezménnyel

Beton: 10% kedvezménnyel

Telek: 2.600.000 Ft-tól

Bővebb információ: Ajkait Kft. 06/30/536-4115

Tíz éve segítenek az otthonokban

Az Otthon Segítünk Alapítvány tagjainak szívügye az önzetlen segítségnyújtás. Önkéntesként számos család életében vannak jelen, ám tevékenységük még sincs a köztudatban. A szervezet idén ünnepli a tizedik születésnapját, ennek apropóján kerestük fel *Györgyné Kollár Gabriellát*, az alapítvány ajkai szervezőjét.

– Ma a házaspárok sokszor a vérszerinti rokonoktól távol, elszigetelve, vagy idegen környezetben kénytelenek élni. Esetenként még a város is új, ahol nincsenek barátai, vagy közelebbi ismerőseik sem, így ha gyermekük születik, gyakran nehéz helyzetbe kerülnek. Néhány generációval ezelőtt az ifjú párokat körbevette a támogató család, a nagyszülők és a rokonok, akik megosztották a terheket illetve a tapasztalatokat, tehát a gyermekgondozás, háztartásvezetés nem jelentett különösebb kihívást. Napjainkban viszont az újdonsült édesanyák egyre kevesebb helyről kérhetnek segítséget, a védőnőknek nincs idejük vagy energiájuk a kötelező tanácsadástól is beszélgetni. Egyedül maradnak a gondokkal és az esetleges kételyekkel. Az Otthon Segítünk Alapítvány ebben az időszakban kívánja támogatni őket és családjaikat, hogy megelőzzünk egy krízist, ami a családi kötelékek felbomlásához is vezethet – fogalmazta meg Györgyné Kollár Gabriella.

A szervező kiemelte, hogy a csoport tagjai gyakorlott édesanyák és nagymamák, akik az évek során szerzett tapasztalatot szívesen továbbadják, anélkül, hogy ráerőltetnék azt bárkire.

– Nem akarjuk megmondani, hogy mit csináljon az édesanya, csupán megosztjuk vele a tudásunkat, két kezünket, próbálunk abban segíteni, amire szüksége van. Tisztában vagyunk azzal, hogy az internet tele van tanácsokkal és a boltok polcai is roskadoznak a „hogyan legyek jó anya” témájú könyvektől, ám a bőség zavara inkább frusztrációt okoz az amúgy is új élethelyzetbe kerülő nőknek, ahelyett hogy segítene. Az alapítvány munkatársai saját szülői tapasztalatukkal viszont gyakorlatias módon tudják ezt a nehézséget áthidalni. Az a célunk, hogy megerősítsük az édesanyákat abban, hogy elég jó szülők ahhoz, hogy felneveljék gyermeküket – fejtette ki a szervezet helyi segítőtje, akitől azt is megtudtuk, hogy az önkéntesek általában szabadidejük egy részét, nagyjából hetente kettő-négy órát ajánlanak fel a családok támogatására.

– Alapelvünk, hogy csak

akkor megyünk bárhova, ha hívják. Nagyon intim dolog ugyanis, ha valaki beenged minket az otthona ajtaján, ezt tiszteletben kell tartanunk. Minden esetben nyitottan és elfogadóan fordulunk az édesanyákhoz. Titoktartással kezeljük a családi helyzetüket, kilitüket. Igyekszünk a legnehezebb időszakban fizikailag és lelkileg is segíteni, támogatni őket. Ez megnyilvánulhat beszélgetésekben, a háztartási feladatok részleges átvállalásában, de akár az ügyintézés közös lebonyolításában is. Ahhoz alkalmazkodunk, amit a fiatal szülő igényel – fogalmazta meg a szolgálat szervezője.

Az angol eredetű alapítvány Magyarországon már több mint tizenöt éve működik, Ajkán pedig tíz éve vannak jelen a fiatal családok életében. Fontos tisztázni, hogy az Otthon Segítünk önkéntesei nem babysitterkedést vállalnak, hanem egy rugalmas, baráti kapcsolatot ingyen, amelyben az anya is aktívan részt vesz. Általában három hónap támogatást ajánlanak fel a családoknak a segítők, de ez rugalmasan változhat az igényeknek megfelelően.

– Mindenki azt kérdezi tőlünk, hogy miért vállalunk ingyen ilyen feladatokat. A mai világban furcsának tűnhet, hogy valaki önzetlenül segít, de nekünk ez valójában megéri, mert azáltal, hogy adunk, a saját önbizalmunk is erősödik. Értékesnek érezzük magunkat, csak mert tudjuk, hogy valakinek a hasznára voltunk – foglalta össze a segítségnyújtás legfontosabb értékét Gabriella, majd kiemelte, hogy az anyák pénz és ajándékok helyett a saját szabadidejüket jól felhasználva, esetleg a későbbiekben maguk is önkéntessé válva tudják leginkább viszonyozni a töredést.

A következő önkéntesképzést március végén hirdeti meg az alapítvány, ahova nemcsak azokat az édesanyákat várják, akiknek korábban segítettek, hanem minden jó lelkű anyát, akinek van erre a célra egy kevés szabadideje. Az oktatás természetesen ingyenes lesz, tudtuk meg a szervezőtől, ahol a saját kompetenciák erősítése mellett – mint amilyen az önbizalom-növelés, vagy a családi értékek erősítése – időt fordítanak a kommunikációs készségekre, az empátia és a tolerancia fejlesztésére is.

Ha Önt is érdekli a tanfolyam, a www.otthonsegitunk.hu weblapon vagy a +36/70/611-5280-as telefonszámon érdeklődhet a részletekről.

SzR.

Mi voltunk iskolában február 29-én



(képünk illusztráció)

Sokakkal ellentétben lapunk tudósítói hétfőn iskolába mentek – mégpedig azért, hogy megtudják, Ajkán milyen visszhangja volt a felhívásnak, amelyben azt kérték, hogy a diákok és a szülők február 29-én az iskolától való távolmaradással nyilvánítsák ki szolidaritásukat a tiltakozó tanárokkal.

A Facebookon 33 ezren jelezték résztvevőnek, 17 ezren érdeklődőnek magukat a Nem leszek suliban címmel meghirdetett eseményre. Városunkból is több iskola, illetve szülői munkaközösség, diák önkormányzat is csatlakozott ehhez a megmozduláshoz. Előzetesen azonban több szülő is arról számolt be nekünk, hogy bár szimpatizál a megmozdulással, de nem tudja megoldani a gyermek elhelyezését, így elviszi a suliba. A középiskolások azonban már gyakran maguk döntöttek. Egyiküket megkérdeztük:

– *Miért gondold, hogy otthon kell maradnod?*

– Ha csak erre az egy napra is,

de talán kicsit sikerül a magam és a tanárok terheit csökkentenem – jött a válasz. – Mert ugye a tanároknak be kell menniük, de megkönnyítjük a dolgukat azzal, ha nincs kinek tanítani. És persze jó lenne, ha hosszú távon is csökkennének a terheink, hiszen a heti öt testnevelésórával együtt heti 35 órát vagyunk az iskolában.

– *Szerinted nem jó a mindennapos testnevelésóra?*

– Van olyan osztálytársam, aki versenyszerűen sportol, én is rendszeresen eljárak kerékpározni. Jó lenne, ha azoknak nem kellene bejárniuk minden testnevelésórára, akik igazoltan sportolnak!

Bormustra volt a Csékúti Hegyért Egyesületnél

Az egyesület tizenkettedik alkalommal szervezte meg a borbírálatát február 27-én, amikor a zömében a Csékúti-hegyen termelt fehér borokat szakértő zsűri értékelt.

Zabó Péternek, a zsűri elnökének segítségével volt Sasvári Gábor, akivel együtt tanulták ki a borászmesterséget. Mindketten helyi kötődésűek, és neves borászatok szakemberei. Szigeti József társadalmi zsűritagként vett részt a bírálaton, Nagy László pedig moderátorként segítette a zsűri munkáját.

A padragi kultúrház színháztermében nagy érdeklődés közepette zajlott a bírálat. Harminchét féle bort kellett értékelniük húsz pontos rendszerben. 16,51-17,50 pont bronz minősítést ért, 17,51-18,50 pont ezüst minősítést érdemelt, 18,51 pont felett pedig aranyérmesek lettek a borok. Kilenc gazda érdemelte ki a legszebb elismerést. Kápli



Munkában a zsűri

(Fotó: Györkös)

Attila, Kápli László, Bíró Zsolt, Tóth József, Kocsis Imre, Kovács János, Pátrovics András, Takács József és Nemes Zsuzsanna. Ezüst fokozatot kapott 11 gazda, bronz fokozatot érdemelt 17 gazda.

Az értékelésnek nem titkolt célja az, hogy a hegynek és a bornak minél nagyobb legyen a híre, amit szakszerű gazdálkodással és borkezeléssel érhetnek el. A két elismert borász sok tanácsot adott a jó-

Sokakkal ellentétben mi hétfőn reggel iskolába mentünk, hogy kiderítsük, mennyire volt sikeres a kezdeményezés. Ódor Erzsébet, a Borsos Miklós iskola igazgatónője elmondta, hogy intézményükben összesen 473 diák végzi tanulmányait a mai napon a hiányzók száma összesítve 55% ami 258 hiányzó jelent. A Móra Ferenc utcai épületben, ahova 301 felső osztályos jár, aznap 153 tanuló nem jelent meg. Az Eötvös utcai tagintézményben 172 tanulóból 105 tanuló nem ment be a suliba.

Az ajkarendeki iskolában volt a legmagasabb a hiányzók száma, a 135 tanulóból mindössze tizenhárman jelentek meg. A Szent István Király Római Katolikus Általános Iskolában Rieder András intézményvezető arról tájékoztatott minket, hogy náluk előzetesen mindössze egy tanuló jelezte, hogy a kezdeményezés miatt marad távol. Volt ugyan több hiányzó is, de róluk úgy tudják, hogy betegség miatt nem jöttek suliba...

A Fekete-Vörösmarty iskolától pontos számot csak a padragi tagintézményben, Török Viola igazgatóhelyettesétől kaptunk, ő arról tájékoztatott bennünket, hogy a 160-as létszámból tíz gyermek hiányzik. A Vörösmarty tagintézményben Riederné Fenyvesi Bernadett azt mondta, hogy jellemzően a gimnáziumi osztályban volt számottevő a hiányzás, de pontos adatot „nem tudott” mondani. Segítünk a matematika terén kihívásokkal küzdő pedagógusnak: internetre feltett infor-

máció szerint a 11. G osztály 24 tanulója közül 14-en jelentek meg. A József Attila utcai épületből Simonné Kósa Zsuzsa igazgatóhelyettes elmondta, hogy iskolájukban alsó tagozatos, 20-26 fős osztályok vannak, ezen osztályokból jellemzően 3-6 gyerek hiányzott, de volt egy osztály, ahol a tanulók fele vett csak részt a tanórákon.

Az Ajkai Szakképző Iskola és Kollégium igazgatója, Nagy Zoltán, a Bánki tagintézményben 300-350 főre becsülte a hiányzókat a 460 fős létszámból. A Bercsényi Miklós intézményegység vezetője, Tölgyesi Attila igazgatóhelyettes úgy nyilatkozott, hogy nem számottevő a távolmaradók száma, betegség miatt ennél többben is hiányoztak a napokban. Mihályfi László, a Bródy Imre Gimnázium igazgatója kérdésünkre csak annyit mondott, hogy álláspontja szerint ez az intézményük belülről, ezért erről ő most nem szeretne nyilatkozni. Hallgatni – sőt, hülyeségeket beszélni is – természetesen egy gimnázium-igazgatónak is szíve joga. Megpróbáltunk ezért más forrásból információkat szereznünk. A gimnázium egyik tanulójától megtudtuk, hogy 31 fős osztályukból húszan nem mentek iskolába. Egy interneten fellelhető információ szerint a 10. G osztályban 29 főből tíz volt jelen. Ugyancsak az interneten értesültünk arról, hogy a Szent-Györgyi Albert Szakközépiskola 11. D osztályban teljes volt a bojkott, 29 tanulóból egy sem ment be az iskolába. F.P.T. – L.Gy.G.

Kihangsúlyozták, hogy mennyire fontosak a higiéniai körülmények. Tanácsolták, hogy a borospinceben ne tároljanak gyümölcsöket, zöldségfélét, mert az a bor illatát elviszi.

Zabó Péter értékelőjében elmondta, hogy kellemes csalódott a 2015-ös csékúti borokban, hiszen a magas hőmérséklet és a szárazság jellegtelenné teszi a borokat. Itt, a Csékúti-hegyen, ez a szakszerű borászkodásnak köszönhetően kevésbé volt érezhető.

Mészáros László, az egyesület elnöke elégedettségét fejezte ki az évről évre növekvő érdeklődés miatt. Az idei „Egy nap, hegy nap” hegybejáráson bizonyára módja lesz többeknek is megkóstolni az elbíralt borok némelyikét és már tapasztalni lehet a korábbi tanácsok hatására történt változásokat is a bor minőségében.

Cs. Bosits Évi

Tavaszi 5letelők

A városban egyre több közösség, intézmény szervez kézműves foglalkozást. Számátalan lehetőség közül választhatnak a társaságban alkotni vágyók. Készíthetnek papírból, bőrből, textilből, vesszőből különféle használati tárgyakat és ajándékokat, de még csigatészta is sodorhatnak az ünnepek közeledtével.

A Városi Múzeumban Angermayer Judit vezetésével húsvét előtt öt héten keresztül nyílik lehetőség ötletelésre és alkotásra csütörtökönként délután. Első alkalommal február

25-én gyűltek össze, amikor kaspót készítettek dekupázs technikával és tavaszi hangulatot, vidámságot tükröző hűtőmágnest alkottak. A múzeumvezető közben többféle tárgyat mutatott be, elkészítésének a mikéntjét ismertette, amit otthon mindenki kipróbálhat. A jelenlévők láthattak színes ajtódíszeket kötőszalagból, maradék anyagból, vesszőből. Virágcserep-burkolási módokkal ismerkedhettek meg a virágkötésnél használt színes papírok felhasználásával. A PET-palackok újrahasonosítására is szám-



Angermayer Judit segítette tanácsaival az 5letelőket

(Fotó: Györkös)

talán lehetőséget mutatott a foglalkozásvezető.

Angermayer Judit elmondta, hogy tervei között szerepel a különböző korosztályok bevonása a munkába, hogy egymástól is tanuljanak. A beszélgetések alkalmával kis visszatekintéseket tehetnek a régmúlt idők társas munkáira, hangulatára.

Legközelebbi foglalkozáson húsvéti tojást fognak díszíteni, amikor a modern technikákkal Sipos Ottóné ismerteti meg az érdeklődőket.

Cs.B.É.

Ajkán szomszédolnak

A Vakok és Gyengénlátók Veszprém Megyei Egyesülete Ajkai Kistérségi Körzeti Csoportja szervezésében folytatódik a Szomszédolás megyei vetélkedősorozat március 19-én Ajkán a művelődési házban. Az egész napos program alkalmával a megyei csoportok megismerkednek Ajka várossal. Ellátogatnak a Városi Múzeumba, majd Ajka város történetéből összeállított feladatokat oldanak meg. A szervezést Horváth Árpádné klubvezető vállalta el. A kérdéseket, feladatokat Szabados Gyuláné, Sánta Judit és Petrő Dorottya állította össze. Cs.B.É.

Ajkai programok a Pannon Várszínházzal

Településünk együttműködési szerződést kötött a Pannon Várszínházzal, ezért megkérdeztük Vándorfi László színiközvetítőt, hogy a támogatásért cserébe mit kap tőlük Ajka városa.

Az igazgató kiemelte, hogy a társulat a nemzeti ünnepeken és más városi rendezvényeken is ellátogat majd Ajkára. Műsorral készülnek többek között március 8-ára a nőnap alkalmából, amit este hat órától élvezhetnek az érdeklődők a Kaszinóban. Március 11-én a Városi Uszoda megnyitóján szintén viszlathatjuk a színészgárdát, akik énekes-táncos show műsorral készülnek az eseményre délután négy óra után.

A következő alkalom a tállközásra az 1848/49-es forradalom és szabadságharc emléknapiján, azaz március 15-én lesz, ahol ünnepi műsort mutat be a Pannon Várszínház délelőtt 10 órától a Kossuth parkban. Majd április 15-én Peter Shaffer Equus című színdarabjának ajkai premierjére várják az érdeklődőket este hét órától a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ színháztermébe. A darabban közreműködnek



A napokban dr. Horváth József alpolgármesterrel és Bábics Valériával, a vmk igazgatójával egyeztetett Vándorfi László az idei együttműködésről (Fotó: Györkös)

az Ajka-Padragkút Néptáncegyüttes táncosai is. Ez darab felnőtteknek szól, ám május 10-11-én három előadással kedveskednek a gyerekeknek is a társulat tagjai. A hattúcskák tavát adják elő, szintén a vmk színháztermében.

A Pünkösdi Borfeszítvárra vidám szabadtéri műsort hoznak május 14-16 között, nyáron pedig kétszer lesz Strand-színház a Kristályfürdőben, előreláthatólag július 15-én és augusztus 13-án. Mindkét nap délelőtt gyermekdarab, este pedig felnőtt előadás vár-

ja a családokat. A tavalyi sikeres Vízi Orfeumot is szeretnék megismételni a színészek egy forró nyári éjszakán. Az Ajkai Randevúra meglepetéssel készülnek augusztus 20-21-én.

Ősszel a bérletes színházi előadásoké lesz a főszerep. Az első két darabot a Pannon Várszínház prezentálásában élvezheti majd a közönség. Október 23-án pedig szabadtéri ünnepi műsorral emlékezik meg az '56-os forradalom eseményeiről és áldozatairól a társulat a Templom-dombnál. SzR.

Ünnepi program március 15-én

Ajka Város Önkormányzata és a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ tisztelettel meghívja Önt és családját az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére rendezett ünnepi rendezvényekre március 15-én.

Program:

9.00 Kézműves foglalko-

zások gyermekeknek a Kossuth-szobor melletti parkban (kokárda, nemzeti színű szalagdísz, mézeskalács)

9.15 Honvéd sírok koszorúzása a régi temetőben

10.00 Megemlékezés és műsor a Kossuth-szobornál. Ünnepi köszöntőt mond Kovácsné Györi Zsuzsanna, a Városi Intézmények Működtető

Szervezete igazgatója. Utána a Pannon Várszínház ünnepi műsora, közreműködik az Ajka Városi Bányász Fúvószenekar.

Kérjük a pártok, társadalmi szervezetek képviselőit, koszorúzási szándékukat március 11-ig szíveskedjenek jelezni a 211-745, vagy a 200-388-as telefonszámon!

Előadások a hétköznapi bölcsességekről

Bölcsesség a hétköznapokban címmel előadásorozatra várják az érdeklődőket a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ József Attila úti épületébe csütörtökönként este hat órától, amelyre a Példabeszédek könyvéből választottak témákat az előadók. A következő program március 10-én lesz, címe: A munkáról és a szorgalomról.

Kokárdával is készülnek az öltögetők

Textil kosárkát, tárolót készítettek a kreatív klub tagjai február 24-én a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ alkotó termében.

A két foglalkozásvezető, Horváth Rita és Viaszné Meinczinger Katalin, tavaszi hangulatú anyagokkal készült a szakkörre. Harczi Ilona foltvarró kiszabta és vetex rátétanyaggal megerősítette, merevbbé tette az alapanyagokat. Így minden adott volt a klub tagjainak ahhoz, hogy mutatós, praktikus kosárkát készítsenek. A szorgos asszonyok kézi öltésekkel gépi varrást utánozva összeállították a darabokat a foltvarró technikát alkalmazva. A műveletek közben ügyeltek a pontos illesztésre, a vonalvezetésre, a szakszerű fedésekre.

A foltvarrás eredetileg az amerikai szegények foglalatossága volt, amikor az elvált, elhasználódott ruhadarabok még használható részeit újrahasznosították. Kezdetben csak takarókat készítettek. Később az évszázadok alatt egyre változatosabbak lettek a darabok, amelyek



Harczi Ilona hasznos tanácsokkal látta el a klubtagokat (Fotó: Györkös)

számtalan használati tárgy elkészítésére ösztökélték az asszonyokat. Napjainkban az ötletek tárháza végtelen – tudtuk meg Harczi Ilonától, aki a foglalkozást vezette, és hasznos tanácsokkal látta el a klubtagokat. A két óra elteltével örömmel nézegették, mutogatták egymásnak az elkészült egyedi darabokat, amelyekben akár a varráshoz szükséges eszközöket is tárolhatják otthon.

Legközelebb kokárdát fognak készíteni bőrből és textiltől március 9-én délután a művelődési ház alkotóteremében. Március 15-én ismét ott lesznek a foglalkozásvezetők a Kossuth szobornál, amikor kézműves foglalkozást tartanak bőr, textil és papír felhasználásával. Húsvét előtt 16-án és 23-án szerdánként az ünnepre készülődés jegyében fognak alkotni.

Cs. B. Évi

PROGRAMAJÁNLÓ

Moziműsor

Ave, Cézár - színes, magyarul beszélő, amerikai-angol vígjáték, 105 perc, - március 3. csütörtök - március 9. szerda között: mindennap 18.15

Agyas és agyatlan - színes, magyarul beszélő, amerikai vígjáték, 82 perc - március 3. csütörtök - március 9. szerda között: mindennap 16.30 és 20.15, március 10. csütörtök - március 16. szerda között: március 10. csütörtök, március 12. szombat, március 14. hétfő és március 16. szerda 18.45; március 11. péntek, március 13. vasárnap és március 15. kedd 16.30

Zootropolis - Állati nagy balhé - színes, magyarul beszélő, amerikai családi animációs film, 108 perc - március 3. csütörtök - március 9. szerda között: mindennap 14.30; illetve március 6. vasárnap 12.30, március 10. csütörtök - március 16. szerda között: március 10. csütörtök; március 11. péntek 14.30; illetve március 12. szombat; március 13. vasárnap; március 14. hétfő és március 15. kedd 10.30 és 12.30

A Beavatott-sorozat: A hűség - színes, magyarul beszélő, amerikai sci-fi akciófilm, 121 perc - március 10. csütörtök - március 16. szerda között: március 10. csütörtök, március 12. szombat, március 14. hétfő és március 16. szerda 16.30; március 11. péntek, március 13. vasárnap és március 15. kedd 18.15

Támadás a Fehér Ház ellen 2. - London ostroma - színes, magyarul beszélő, amerikai-angol akciófilm, 99 perc - március 10. csütörtök - március 16. szerda között: mindennap 20.30

Kung Fu Panda 3 - színes, magyarul beszélő, amerikai-angol családi animációs film, 95 perc, (premier előtti vetítés!) - március 12. szombat; március 13. vasárnap; március 14. hétfő és március 15. kedd 14.30

TV Ajka, a város televíziója

A TV Ajka adásai hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor kezdődnek, kedden, csütörtökön és szombaton 9 órától az előző napi adásunk ismétlését láthatják. Műsoraink online is megtekinthetők a <http://tvajka.hu> weboldalon, összeállításaink már másnapról visszanezethetők ugyanitt, illetve a TV Ajka youtube-csatornáján is.

Ízelítő múlt heti feltöltéseinkből:

- Bercsényi-szalagavató
- Equus a Pannon Várszínház előadásában
- Női foci: III. Farsang Kupa
- Stúdióvendég: Székely Tibor, az FC Ajka vezetőedzője

- Könyvet készít az Ajkai Főiskola

- Lovas polgárőrség

Tervezett műsoraink:

- Kövi Szabolcs nőnap koncertje
- Regionális rock and roll verseny
- Konyhakert Halimbán
Következő adásaink pontosabb programjáról a tvajka.hu honlapról és az AVTV Képújságból tájékozódhatnak.
A TV Ajka műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a tvajka.hu honlapon!

Művelődési házak

Március 4-én 17.00 órakor Tamaskovics György intarzia művész kiállításának megnyitója a művelődési központ kiállítótermében.

Március 6-án 16.00, 18.00 és 20.00 órakor Kövi Szabolcs fuvolista pihenőszékes nőnap koncertje vetítéssel, korlátozott létszámmal (26 fő/előadás) a művelődési központ kiállítótermében.

Március 7-én 19.00 órakor a Pesti Magyar Operett nőnap gálaműsora a művelődési központ színháztermében.

Március 8-án 14.30 órakor bérletes gyermekszínházi előadás a művelődési központ színháztermében. A Hókirálynő Meseszínpad előadásában A varázsláda titka című mesejáték tekinthető meg.

Március 9-én 10.00 és 14.30 órakor bérletes gyermekszínházi előadás a művelődési központ színháztermében. A Hókirálynő Meseszínpad előadásában A varázsláda titka című mesejáték tekinthető meg.

Március 9-én 16.00 órakor a Kreatív klub következő foglalkozása a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ 5-ös termében. Témája: kokárda készítése bőrből, textiltől. Szükséges eszközök: olló, írószköz, tű, vonalzó

Március 10-én 14.00 órakor Húsvéti ötletek pedagógusoknak a művelődési központ József A. úti épületében.

Március 15-én 10.00 órakor ünnepi műsor és koszorúzás nemzeti ünnepünk, az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc évfordulóján a Kossuth-szobornál.

Március 16-án 16.00 órakor Kreatív klub felnőtteknek a művelődési központban. Az érdeklődők húsvéti dekorációt készíthetnek.

Március 17-én 15.00 órakor Vízi kormányosi tanfolyam kajak és kenu szakágban a művelődési központ József A. úti épületében. (József A. u. 30.)

Március 17-18-19-én 19.00 órakor bérletes színházi előadás a művelődési központ

színháztermében. A Magyar Zenés Színház előadásában a Málnás Miska című operett tekinthető meg.

Civil Ház

Március 7. hétfő

9.30- Kézimunka Klub Garainé Kisbej Ágnes
10.30- Munkanélküliek, Álláskereső tanácsadása Tanácsadó: Kósa József
14.00- Timföldgyári Nyugdíjas Klub Horváth Sándorné
17.00- GYMSTICK
18.00- Duci Zárt Torna Bog-nár Adrien
17.30-18.30 NIA tánc Harsányi Szilvia
18.00- Meridián torna Vajda Zsuzsanna
19.00- FIT-BOX
20.00- CROSS FIT Bognár Adrien

Március 8. kedd

9.30- Foltvarró Klub Pappné Ibolya
14.00- Bányász Hagyomány-ápoló Nyugdíjas Klub Marczona Ferenc
16.00- Modellező Szakosztály Illési Oszkár
16.30- Thai-boksz Szilágyi Arnold
18.20- PRO-POPSI
19.20- TRX Bognár Adrien

Március 9. szerda

8.15- Egészségmegőrző Nyugdíjas Torna
9.00- Ingyenes vércukor-és vérnyomásmérés Mező Jánosné
9.00- Otthon Segítünk Alapítvány Györgyné Kollár Gabriella
18.00- Duci Zárt Torna Bognár Adrien
19.00- FIT-BOX
20.00- CROSS FIT Bognár Adrien

Március 10. csütörtök

9.00- Hatha Jóga Csuba Józsefné
16.30- Thai-boksz Szilágyi Arnold
18.20- PRO PLUSZ
19.20- TRX Bognár Adrien

Március 11. péntek

16.00- Modellező Szakosztály Illési Oszkár

17.30-18.30 NIA tánc Harsányi Szilvia

18.00- Duci Zárt Torna

19.00- FIT-BOX Bognár Adrien

Március 12. szombat

14.00- „Sárkánytűz” szerepjátésszék

A jégpálya nyitva tartása

Turnusokban várják a látogatókat a városi fedett jégpályán, akik hétfőn, szerdán és pénteken 13:30 - 16:00 és 19:00 - 21:30, kedden és csütörtökön 13:30 - 16:00, szombaton vasárnap 9:00 - 11:30, 12:00 - 14:30, 15:00 - 17:30 és 18:00 - 20:30 óra között használhatják azt. A jegyek minden esetben a két és fél órás időtartamokra érvényesek.

SZÍNHÁZAJÁNLÓ

Március 17-18-19-én 19.00 órakor bérletes színházi előadás a művelődési központ színháztermében. A Magyar Zenés Színház előadásában a Málnás Miska című operett tekinthető meg.

Március 17. 19.00 óra

Bródy bérlet

Március 18. 19.00 óra

Tamási bérlet

Március 19. 19.00 óra

Nagy László bérlet

A Korláthy-birtok mémőke, Baracs István beleszeret a vásárban a parasztáruhás grófkisasszonyba, Rollába. A gróf estélyt ad, mert szeretné elérni, hogy a vasút az ő birtokán haladjon keresztül Baracs az estélyen ráismer Rollára, és tréfából a távollévő gróf Eleméryként mutatja be inasát, Miskát. Rolla viszonzásul cseléd-lányát, Marcsát öltözteti be Eleméry grófnőnek. Miska és Marcsa öltözéke, viselkedése az úri világ karikatúrájává válik. Baracs és Rolla végül egymásra talál.

Az operettben olyan slágereket hallhatunk, mint a „Cintányéros cudar világ”, az „Úgy szeretnék boldog lenni” vagy a „Hoppsza, Sári”. A Málnás Miskát Békeffy István és Kaszó Elek 50-es években készült átdolgozásában játsszuk. Szereplők: Bozsó József, Teremi Trixi, Szeredy Krisztina, Vadász Zsolt, Szirtes Gábor, Benkőczy Zoltán, Halász Aranka, Kokas Lászlótlól
Rendező: Bozsó József

SPORTAJÁNLÓ

Labdarúgás

NB II.

Az FC Ajka szombaton 17 órakor lép pályára Csákváron. Az U15-ös csapat vasárnap 10 órakor, az U14-es 12 órakor fogadja a Győrt.

Megye I.

Az Ajka Kristály vasárnap 13.30-kor lép pályára Csetényben. Az ifjúságiak 11.30-kor kezdenek.

Kézilabda

NB II.

A Le Belier Keszthelyen szerepel szombaton. A felnőttek 15 órakor, a juniorok 17 órakor kezdenek.

Lövészet

Lövész Farsangot rendeznek az ATTE löveterén március 13-án, vasárnap 8 órától 11 óráig, kispuska és

légpuska kategóriákban. Nevezés a helyszínen.

Természetjárás

Fiatalok túráversenyére várják a szervezők a jelentkezőket március 15-én, kedden Csingerben a Molnár Gábor parkerdőben. A csapatok a helyszínen nevezhetnek 8.30 órától, a verseny 9.30 órakor kezdődik. A természetjárók az alábbi kategóriákban nevezhetnek, felsőfokú pálya diákoknak, 6500 méter távon, felsőfokú pálya felnőtt, vegyes csapatoknak, középfokú pálya diákoknak valamint középfokú pálya felnőtt, vegyes csapatoknak 5000 méter távon, alapfokú pálya gyermekeknek kísérelve 2500 méteren, és alapfokú pálya felnőtt, vegyes csapatoknak 4500 méteren.

SPORTÖSSZEFOGLALÓ A tekések az eddigi legjobb eredményt érték el az új pályán

Nem megy a góllövés az Ajkának



Ezúttal nem a labda, hanem a Kristály játékos repült a kapuba (Fotó: Györkös)

Az Ajka Kristály nehezen, a Le Belier magabiztosan győzött a tavasz első hazai mérkőzésén. A negyven év feletti-ek teremtornját a Bányász Öregfiúk csapata nyerte.

Az FC Ajka hazai pályán igyekezett javítani a rossz szezonkezdetén. A Szolnok elleni mérkőzés első félidőjében kevés szerenget forogtak veszélyben a kapuk, a legfontosabb esemény Kollega sérülése volt. Az ajkai támadó felületi izomszakadást szenvedett, de remélhetőleg két hét múlva már a csapat rendelkezésére állhat. A második játék rész sem hozott sok változást, mezőnyben nagy csata folyt, de igazán veszélyes helyzetek csak ritkán alakultak ki a kapuk előtt. Az ajkaiak most sem találtak a kapuba, igaz ezúttal ez egy ponthoz elegendőnek bizonyult. Székely Tibor elégedetlenül értékel, hiszen nagyon fontos lett volna mindhárom pontot itthon tartani. Hozzátette ugyanakkor, hogy történt előrelépés, jobb játékot látott csapatától, amely mindent megtett a sikerért. A szakember szerint az átalakult keretnek időre van szüksége, hogy a játékosok jobban összszeszokjanak egymással és az edzőjükkel. Az Ajkára nehéz sorsolás vár, hiszen sorozatban

háromszor szerepel idegenben a következő hetekben.

A Kristály hazai pályán kezdte meg a szereplését a megyei bajnokság első osztályában. A hetedik helyen telelő gárda a mezőny hátsó felében szerénykedő Herendet fogadta, így esélyesként lépett pályára. Ennek ellenére egy gyors kontratámadás végén a vendégek szerzetet vezetést az első félidő közepén. Erre azonban gyorsan tudtak válaszolni a hazaiak, Hauser T. labdájával Kovács lépett ki, és a tizenhatosról pontosan lőtt a jobb alsó sarokba. A második játékrészben egyik csapat sem tudott igazán nagy helyzetet kialakítani, ugyanakkor a pont-rúgások mindkét oldalon veszélyesnek bizonyultak. Egy szöglet után meg is szerezték a győztes találatot a hazaiak, Móger a rövid oldalon sodort a kapuba egy beívelést. Sipos Tamás elmondta, nem számítottak rá, hogy ilyen pályán, ezzel az ellenféllel szemben szép játékkal fognak előrukkolni. A találkozóra egy

célt tűztek maguk elé, nagy küzdelem megnyerni az összecsapást, és ezzel otthon tartani a „kötelező” három pontot.

A negyven évnél idősebbeknek rendeztek labdarúgó teremtorját a hétvégén. A megmérettetésre tizenegy csapat jelentkezett. Szombaton az „A” csoport mérkőzéseit tartották, innen a Gold Boys és az Ajkai Bányász Öregfiúk jutott tovább, ám az előbbi csapat jelezte, másnap nem tudnak részt venni az egyenes kiesés szakaszban. Helyettük másnap a „B” csoportban harmadikként záró Viva-Tours került az elődöntőbe, a Bakony Erőmű és az Euronics-Pulzus mellett. A kupát végül magabiztos teljesítménnyel a Bányász Öregfiúk hódította el, miután a döntőbe jutásért és a fináléban is háromgólos győzelmet aratott. A torna legjobb játékosa Takács Attila (Euronics-Pulzus), legjobb kapusa pedig Hájas Attila (Viva-Tours) lett. A gólkirályi címen Orgován Tamás (Bakony Erőmű) és Kádár Lajos (Ajkai Bányász) osztozott.

A Le Belier a Komáromot fogadta a férfi kézilabda NB II-ben. A tavasz első hazai mérkőzésén az ajkaiak villámrajtot vettek, a 6. percben 5-0-át mutatott a tábla. A vendégek gyorsan időt is kértek, ami után közelebb zárkoztak (9-6). A hazai támadásokba ekkor több hiba is becsúszott, de a szünetre újra megnyugtató előnybe kerültek a vendéglátók. A pihenő után állandósult 5-6 gólos hazai előny, a komáromiak jól tartották magukat, kiharánálták azt, hogy az ajkaiak nem akkora iramban kézilabdáztak, mint az elmúlt fordulókban. Az utolsó percek

re már nyolcgólos különbség is kialakult, így a szurkolók joggal ünnepelték csapatukat. Ezen a napon biztos győzelmet aratott a Le Belier a lelkesen küzdő vendégek ellen.

Szombathelyen rendezték Magyarország Felnőtt és Ifjúsági Téli Dobó Bajnokságát. Városunkat Boros Máté, a Bódéért Hagyományörző Egyesület dobó szakosztályának első éves ifjúsági korcsoportú diszkoszvetője képviselte. Máté kiváló versenyzéssel, új egyéni csúcsig jutott a másfél kilós versenyszerrel. Eredménye azért is értékes, mert korosztályában csak idősebb és olyan versenyzők előzték meg, akik már 4-5 éve úzik versenyszerűen a diszkoszvetést. A sportoló és mestere, Kulics János továbbra is várják fiatalok jelentkezését, akik szívesen kipróbálnák az atlétika ezen ágát. Az edzéseket a bódéi Községi Ház udvarán tartják kedden, csütörtökön és pénteken 16 órától.

Pad Lina bronzérmét szerzett az Országos Asztalitenisz Diákolimpián az alsó tagozatos lányok mezőnyében, ahol az előtte végzett játékosok mindketten idősebbek voltak nála. Edzője elmondta, az elmúlt 15 évben egyik mezőnyben sem született ekkora ajkai pingpongos siker.

Az Ajka Kristály a Pápa csapatát fogadta a teke NB I. legutóbbi fordulójában. Végig vezetve magabiztosan verte ellenfelét a hazai csapat, amely a lemez pályára megépülése, vagyis 2013 augusztusa óta a legjobb eredményét érte el.

Csicsics Richárd

Bentmaradást ígértek a szurkolóknak



Kaibás Dezső nyitotta meg a szurkolói ankétot (Fotó: Györkös)

Családias hangulatú találkozót rendezett szurkolóinak az FC Ajka. Kaibás Dezső, a klub elnöke az ankét megnyitójában arról beszélt, hogy a csapat nincs könnyű helyzetben. A tavaszi szezon legfontosabb célja a csoportban maradás. Elmondta, hogy ehhez szerinte a legmegfelelőbb szakembereket sikerült ismét Ajkára hozni.

Artner Tamás a szokott szerénységével köszöntötte a megjelenteket, majd rögtön a lényegre térve elmondta: a kihívás nem kicsi, de a cél elérhető. A szakmai igazgatói feladatokat ellátó szakember a körülményeket ideálisnak nevezte, sőt az országos átlag feletti minősítette. Hozzátette, hogy a csapatba érkező új játékosok motiváltak, és alkalmasak a rájuk bízott feladatok magvalósítására. Kérdésekre válaszolva hangsúlyozta, hogy a profi fociban nincs helye az érzelmeknek. A szakmai igazgató megerősítette az elnök által elmondottakat: a jelenlegi NB II. nagyon kiegyensúlyozott, ha-

sonló képességű csapatokból áll, ezért a helyezésekért nagy küzdelem várható.

Székely Tibor vezető edző elsősorban türelmet kért a szurkolóktól, és ígérte szerint a kitűzött cél teljesíthető. Ennek érdekében történt a csapat átalakítása is, valamint az Ajkán eddig szokatlan szakmai stáb kialakítása. Az igazolások célirányosan történtek, hosszútávra tervező, elszánt tagok alkotják az új csapatot. A célok elérésének segítésére érdekében érkezett Haraszi Gergely erőnléti edző is.

Az új játékosok rövid bemutatkozásukban kiemelték, hogy elkötelezték a meghatározott feladatok végrehajtására és teljes mértékben azonosulnak a szakmai stáb céljaival. Ezt alátámasztja az is, hogy többségük másfél éves vagy fél plusz egy éves szerződést kötött a csapattal.

A találkozó hangulata pozitív volt és mindenki az elégedettség érzésével távozhatott.

(Szamba)

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás

NB II.

FC Ajka - Szolnoki MÁV FC 0-0

Ajka: Jánosa, Kovács, Fodor, Zámbo, Csehi (Sowunmi 68.), Horváth, Petneházi, Czár, Stieber, Sóron (Major 61.), Kollega (Pál 41.), vezetőedző: Székely Tibor

U 19

FC Ajka - Sárvár FC 0-1
edző: Domján László

U 17

FC Ajka - Sárvár FC 5-3
edző: Polonkai Csaba, gól: Szabados 4, Bakó

Megye I.

Ajka Kristály SE - Herendi PSK 2-1 (1-1)

Ajka: Kovács Ko., Móger, Hauser R., Bakos, Szabó, Mong (Mayer 58.), Schönberger (Horváth D. 90.), Kardos, Horváth L. (Ménés 53.), Hauser T. (Gábel 79.), Kovács Ká., edző: Sipos Tamás
gól: Kovács Ká. (27.), Móger (76.)

U 19

Ajka Kristály SE - Herendi PSK 11-0
edző: Németh Zoltán, gól: Vastag 4, Vajda 2, Szabó, Illés, Suri, Kis-Varga, Varga

Öregfiúk Teremtorna

A csoport: Gold Boys - Rende 2-2, Ajkai Bányász - Retró FC 3-0, Bercsényi Kontex - Gold Boys 1-6, Rende - Ajkai Bányász 0-1, Retró FC - Bercsényi Kontex 1-1, Gold Boys - Ajkai Bányász 1-0, Rende - Retró FC 5-0, Ajkai Bányász - Bercsényi Kontex 4-3, Retró FC - Gold Boys 0-3, Bercsényi Kontex - Rende 2-2

B csoport: Euronics-Pulzus - Tarantula, Viva-Tours - Kórház 2-1, Bakony Erőmű - Vas-Fém 1-0, Tarantula - Kórház 0-2, Euronics-Pulzus - Bakony Erőmű 1-0, Vas-Fém - Viva-Tours 3-4, Bakony Erőmű - Tarantula 2-0, Kórház - Vas-Fém 3-0, Viva-Tours - Euronics-Pulzus 1-1, Tarantula - Vas-Fém 1-0, Bakony Erőmű - Viva-Tours 1-0, Kórház - Euronics-Pulzus 1-2, Tarantula - Viva-Tours 1-3, Vas-Fém - Euronics-Pulzus 1-2, Kórház - Bakony Erőmű 2-3

Elődöntők: Viva-Tours - Bakony Erőmű 2-3, Euronics-Pulzus - Ajkai Bányász 0-3, bronzmérkőzés: Viva-Tours - Euronics-Pulzus 0-2, döntő: Bakony Erőmű - Ajkai Bányász 0-3

Kézilabda

NB II.

Le Belier-KK Ajka - Komáromi VSE 27-21 (13-8)
Ajka: Horváth, Zeidler V. 2, Pavelka 3(1), Bajnóczy 4, Eröss 4, Tömör, Zeidler D., csere: Heizer, Fülöp 5, Zsigmond 1, Ignác 1, Huszti 3, Majdanics 1, Szalay Meinczinger 1, Pék B. 2, edző: Poór Tamás
hetesek: 3/1 ill. 3/3
kiállítások: 10 ill. 4 perc
gól: Horváth, Fülöp, Eröss, Pavelka

Juniorok

Le Belier-KK Ajka - Komáromi VSE 27-14 (14-9)
edző: Poór Tamás, gól: Klespitz 3, Pék M. 6, Horváth 7, Kiss 3, Szimicsek 4, Fábán 3, Ring

Teke

NB I.

Ajka Kristály SE - Elekthermax Vasas SE 7-1 (3359-3245)
Kristály: Rózsavölgyi 576, Lipp 576, Kovács 530, dr. Tóth Z. 540, Tóth L. 556, Nagy 581, pontszerzők: Rózsavölgyi, Lipp, Kovács, dr. Tóth Z., Nagy

Ifjúságiak

Ajka Kristály SE - Elekthermax Vasas SE 1-3 (1024-1049)
Nagy 504, Tóth 520

Sakk

NB II.

Bányász SK Ajka - Zala Volán TE 6,5-5,5
Ajka: győzelem: Martini, Cseke, Paksa, Halászi, döntetlen: Kozma, dr. Csaba, Mihályfi, Ludvai, Vincze

Asztalitenisz

Megyei bajnokság

Bányász SK Ajka - Veszprémi Rendőr SE 15-3
Ajka: győzelem: Ficay/Hercz és Pad Á./Pad F., egyéni: Ficay 4, Pad Á. 4, Pad F. 3, Hercz 2

Fiatalokat „tesztel” a női kézilabdacsapat

A nyolcadik helyről rajtoltak női kézilabdásaink a megyei bajnokság tavaszi szezonjában február 21-én.

A KK Ajka ellenfele a Kilián DSE Pápa volt. Bár a vasárnapi mérkőzést 28:35 arányban elvesztette a csapat, az első félidőt még elég szoros küzdelem jellemezte. Fülöp Imre edző elárulta, hogy a csapatban sok a fiatal játékos, nekik ez a megyei bajnokság még egy picit erős, de több helyzetben megmutatták már rátermettségüket. A fiatal játékosoknak még szokniuk kell ezt a tempót, a második félidőben már jelentkeztek a fáradtság jelei. Nagyon sok eladott labda volt, technikai hibákat is vétettek, illetve a védekezés sem volt tökéletes.

A bajnokság a csapat számára teszt-jellegű, ez olyan év, amikor lehetőségük van építkezni, a fiatalokat szeretnék megtartani, minél több játéklehetőséget adni nekik. Edzőjük szerint a jövőben a gárda összeérik, szellemileg, fizikailag megerősödik, és nagyon sok mindent elérhetnek majd.

A mérkőzésen mutatott játék alapján két játékost emelt ki az edző: a legrutinosabb játékost, Bobai Timeát, és Sulyok Viktóriát.

A mostani hétvégén március 6-án 11 órai kezdettel lép pályára a csapat a Fekete István iskola tornacsarnokában.

zsge

Akrobatikus rock and roll táncverseny lesz

Nyugat-magyarországi területi akrobatikus rock and roll táncversenyt rendez a Dinamik Rock'n'Roll Klub március hatodikán, vasárnap 11 órától a Városi Sportszarnokban, tudtuk meg dr. Horváthné Baráth Piroskától, a klub vezetőjétől. A versenyen Pécs, Szombathely, Mosonmagyaróvár, Celldömölk, Sopron, Pápa, Tatabánya, Székesfehérvár, Zalaegerszeg, Veszprém, Balatonfüred, Ajka, városok egyesületei vesznek részt. Páros és lányformációs kategóriában több mint 500 versenyző méri össze tudását. A tét, hogy kvalifikálja magát vagy csapatát a következő országos versenyekre.

A felnőtt páros és lány nagy formációs kategóriákból, csak döntők, a lány kis formációs és az utánpótlás páros kategóriákban elődöntő, reményfutam, és döntő is lesz. A szervezők minden érdeklődőt várnak.

(ta)



Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.



Főszerkesztő: Láng György Géza.
Szerkesztőségi e-mailcím: ajkaiszo@invitel.hu.
Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.
Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.
Hirdetésfelvétel a kiadó címen.
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediaft@gmail.com.
A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.
Nyomtatás: Oláh Nyomdaipari Kft.
Megjelenik 12 600 példányszámban.
Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.
Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közölni! ISSN: 0238-6267

LAPSZÉL

Véradások

Március 9-én (szerdán) 10-től 14 óráig intézeti véradásra várják a véradókat az ajkai kórház fertőző osztálya melletti vérvételi helyiségben. Kihelezett véradás lesz március 10-én (csütörtökön) 11-15h között a Bourns Kft-nél.

Menyegzők

Házasságot kötött városunkban február 27-én Belovics Rudolf Zoltán és Takács Szilvia valamint Kusztor Zoltán és Németh Margit Tímea. Az új házásoknak gratulálunk!

Gólyahír

Köszöntjük városunk legifjabb polgárait: Ravasz Tibor Zsolt és Rednágel Zsuzsanna február 14-én született kislányát, Vajkot, Herman László és Balogh Edina február 15-én született kislányát, Nimród Lászlót, Darnai Balázs Péter és Balogh Brigitta február 20-án született kislányát, Balázst, Horváth Krisztián és Tüzhányó Edina február 20-án született kislányát, Gergőt.

Segélyvonal

Az Ajkai Család- és Gyermekeket Jóléti Központ veszélyeztetett, magányosan élő, idősebb emberek, utcán élő hajléktalan személyek krízisellátására éjjelnappal hívható segélyvonalat működtet, illetve készenléti szolgálatot biztosít nyitvatartási idején kívül felmerülő krízishelyzetekben történő azonnali segítség-, tájékoztatásnyújtás, tanácsadás céljából. A krízisvonal telefonszáma: 06-20/226-2322

Hívogató

Jézus mondja: „Jöjjetek én hozzám mindnyájan, akik megfáradtatok és megterheltek, és én megnyugosztalak titeket.” (Mt. ev. 11, 28). Szeretettel hívunk és várunk minden kedves érdeklődőt az Ajkai Borsos Miklós Általános Iskola (Eötvös u. 9.) földszinti termébe március 7-én és 8-án (hétfő-kedd) 17.00-kor kezdődő evangelizációs igehirdetésinkre.

Evangéliumi Szabad Eklézsiás Egyesület, Budapest

Nyílt Nap

a katolikus iskolában

A tósokberendi katolikus iskola március 10-én (csütörtökön) nyílt napot szervez a leendő első osztályos tanulók szüleinek, ahol lehetőségük lesz megismerni az intézményt és az ott folyó munkát.

Program: 8.30-kor tájékoztató, 9.00 – 11.00 óralátogatás, 11.00 órától kötetlen beszélgetés a szülőkkel. Szeretettel várunk mindenkit!

Rieder András igazgató

Befogadott állatoknak gyűjtene

Gyűjtést szervez az Országos Állatvédőrség Alapítvány Ajka, március 12-én 12 és 18 óra között, a Tesco-ban. Az adakozók a Vahur Állatmenhely és Gyepmesteri Telepen élő állatok ellátását támogatják.

A megye legeredményesebb természetbarát egyesülete

Veszprém megye legnagyobb létszámú természetbarát egyesületévé nőtte ki magát a Bánki Donát Természetbarát Egyesület 12 év alatt.



A Bánki aulájában tartotta közgyűlését a megye legnagyobb létszámú természetbarát egyesülete (Fotó Györkös)

A tagság túrázó kedve is nagy, tavaly szinte minden területen túlszárnyalta az eddig elért eredményeit, hangzott el a február 25-én a Bánki iskola aulájában tartott éves közgyűlésen. Tavaly 360 fő volt az egyesület taglétszáma, amely 96 fővel gyarapodott 2014-hez képest. A tagok tavaly összesen 823 túrát és 950 napot teljesítettek, 17 130 kilométert gyalogoltak, 10 180 kilométert kerékpároztak. A geocaching-en GPS segítségével úgynevezett kincskeresésen 22 napot töltöttek. A túramozgalmak teljesítésében is élen járnak, 148 természetbarát városi, 39 megyei, 31 pedig a regionális túramozgalmakban jeleskedett. Csényi Csaba, Mester Attila és Szalai József a spanyol El Camino négyféle szakaszán gyalogolt 32 napban, nyolcan pedig egyéb túramozgalmat teljesítettek, például bejárták a „Magyar zarándokutat”, Esztergomtól Máriagyűd.

Tavaly is sokan szereztek minősítést, bronzjelvényt kaptak Csényi Csaba, Kárpáti Antalné, Könczölné Fazekas Mária, Mester Attila, Nemesné Ihász Erzsébet, Somlai Tibor, Szalai István, Szalai József. Ezüstminősítést ért el Csaba Erzsébet, Csényi Csa-

ba, Kárpáti Antalné, Kovácsné Kóger Judit, Lipták József, Mester Attila, Nemesné Ihász Erzsébet, Somlai Tibor, Szalai István, Szalai József. Aranyjelvényt ért Csaba Erzsébet, Mester Attila, Somlainé Ferencsik Erzsébet, Szalai József. Érdemes minősítést kapott Blaskó István, Kleinhaus Mária, Major Kálmán és Szalai József. Kiváló minősítést ért el Csényi Csaba.

A Veszprém Megyei Természetbarát Szövetség értékelése szerint Veszprém megye legeredményesebb egyesülete 419 ponttal a Bánki. A második helyezett Veszprémi Építők Természetbarát Sportegyesület 339 pontot ért el. A Veszprém megye legjobb túrázója pályázaton 16 bánkis ért el eredményt. Férfi gyalogos kategóriában első lett Szalai József, második Bachstádt János, harmadik Csényi Csaba, hatodik Major Kálmán, kilencedik Somlai Tibor, kilencedik Káldi Géza. A kerékpárosok között a legjobb lett Garbai Gábor, második Göncz Ákos. Vízi kategóriában Lukács József végzett az élen. Női gyalogos kategóriában győzött Jaskó Veronika, harmadik lett Somlainé Ferencsik Erzsébet, ötödik Kovácsné Kóger Judit,

nyolcadik Bachstádtné Németh Éva, kilencedik Jagasitsné Hornyák Jolán, tizenegyedik Bécsiné Ágoston Magdolna. A kerékpárosoknál Bachstádt Ildikó érte el a legjobb eredményt.

A Veszprém Megyei Természetbarát Szövetség tanfolyamán bronzjelvényt túrávezető minősítést szerzett Bachstádt Ildikó egyetemi hallgató, Császár Boglárka, a Bródy Gimnázium diákja, Lipták József nyugdíjas, és Pegáné Göntér Szilvia, a Bródy gimnázium tanára.

A 35 vizsgázott túrávezetőből huszonnégyen vezettek túrát. Ötven fölött teljesített Garbai Gábor (119 túra), Szalai József (93), Bachstádt János (89), Káldi Géza (74), Csényi Csaba (56).

A vizsgával még nem rendelkező gyakorlók közül is tizennyolcan vezettek túrát, a legtöbbet, hatvanhatot, Jaskó Veronika. Tavaly ötven, vagy annál több túranapot teljesített Szalai József (144), Garbai Gábor (140), Csényi Csaba (108), Káldi Géza (96), Bachstádt János (95), Major Kálmán (88), Jaskó Veronika (65), Kovácsné Kóger Judit (62), Mester Attila (62), Somlai Tibor (61), Somlainé Ferencsik Erzsébet (61), Bécsiné Ágoston Magdolna (59), Lukács József (59), Lipták József (57), Jagasitsné Hornyák Jolán (55), Kárpáti Antalné (52), Csaba Erzsébet (50). Pályázat alapján 15 nyugdíjas és négy bánkis diák elkészítette a Szentantalfé és Badacsonyi közötti 25 kilométeres „Balaton-felvidéki kéktúra” turistajelzés teljes festését. A tagok újrifestették az Ajka – Kislód közötti nyolc kilométeres kék kereszt turistajelzést is. Részt vettek a Tovafutók Egyesület kerékpáros programjában. Két túrávezető, Göncz Ákos és Káldi Géza segítségével harmincan kerékpároztak az Ajka – Magyarpolány – Nosz-

lop – Ajka útvonalon. A Bánki iskola motorosai és két nyugdíjas gyalogos természetjáró megkoszorúzta Bakonybákon a névadó, Bánki Donát emléktábláját egy helyi ünnepe keretében.

A diákok számára is szerveznek túrákat. A mindennapos testnevelésben heti két órát rendszeres túrázással kiválthatnak a tanulók. Az Ajkai Szakképző Iskola Bánki Donát Intézményegységéből, a Bródy gimnáziumból, a Szent-Györgyi szakközépiskolából és a Borsos Miklós általános iskolából 208 diák élt a lehetőséggel.

A természetbarátok nyugdíjasklubot is alapítottak. A klubnak jelenleg 53 tagja van. Minden páros hét szerdáján reggel 8.30 órára túrávezetőik várják az autóbussz pályaudvaron a sétaturára jelentkezőket. Mára 40-50 állandó résztvevővel járják a természetet. Tavaly a nyugdíjas sétaturákon 25 napot töltöttek együtt 913 fővel, és 199 kilométert gyalogoltak. Noszlop közszégyben rendezték a dunántúli nyugdíjasklubok csapatainak túraversenyt, amelyen 25 ajkai túrázó vett részt. Az egyesület 70 év alatti, és 70 év feletti kategóriákban is az első helyen végzett.

Budapesten a Margit-szigeten az országos túraversenyen a 70 év alattiak csoportja az első, az idősebbeké a második helyen végzett.

A nyugdíjasklub vezetője, Huff Lajosné munkáját a Veszprém Megyei Civil Hálózatért Közhasznú Egyesület által alapított és második éve meghirdetett Veszprém Megyei Önkéntese 2015 címmel ismerték el. A klub vezetőségi tagja, Csaba Erzsébet, az Ajkai Nyugdíjas Klubok Egyesületétől az időkért végzett kiemelkedő tevékenységért részesült elismerésben az Idősek Világnapján.

T.A.

MEGHÍVÓ
Az MSZP Ajka és Térsége Szervezete hagyományos nőnap ünnepségét március 8-án (kedden) 10 órakor tartja, az ajkai Újélet utcai Kaszinó színháztermében, melyre minden ajkai lányt és asszonyt szeretettel várunk.

Fellépnek a Dinamik Rock'n Roll táncosai és a Pannon Várszínház művészei
Köszöntőt mond:
PÉK ATTILA önkormányzati képviselő
Magyar Szocialista Párt
Ajka és Térsége Szervezete

Ajkai Szó
2016. október 27.

AZ ONLINE ÚJSÁG

Cikkeink nagy része már az újságban való megjelenés előtt, esetenként bővebb terjedelemben, több képpel látható, olvasható az **ajkaiszo.hu** honlapon!

APRÓHIRDETÉSEK

„Kedves András Barátunk! Éhezünk és szomjazunk! Kopár hegytetőn középkori erőd irányunk! Minden tornyán cserépsüveg, Eléd táru onnan.....! Minket VÁR LÁBÁNÁL cserépkálya melege, Jófajta magyar bor, lakoma és csemege.”

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Március 6-án vasárnap a Hárs-Köris Patika (Alkotmány u. 20.) tart ügyeletet 8.00 és 21.00 óra között. Március 13-án vasárnap a Horizont Gyógyszertár (Szabadság tér 10.) lesz az ügyelet. Hétköznap és szombati napokon gyógyszerári ügyelet nincs, de reggel 7 órától este 9 óráig nyitva tart a Szivárvány gyógyszerár, amely a Fő utca 66. szám alatt (a Tesco üzletsoron) működik.

HIRDESSZEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.
Telefon: 06-88/521-164
Hirdetési e-mail cím: ajkaimedia@t-online.hu
Web: www.ajkaimedia.hu
Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

GYÓRI SZÉKHELYŰ CÉG KERES:

- multiliftes tehergépjárműre C,E jogosítvánnyal rendelkező sofórt Ajka-Győr viszonylatra. ADR végzettség előny.

- targonca vizsgával rendelkező operátort folyamatos munkarendre.

Érdeklődés: 0620/7721412

KÉK HÍREK

Lezárult a baleset miatt indított nyomozás

Vádemelési javaslattal zártak le az ajkai rendőrök egy Bakonygyepesen történt közlekedési baleset ügyében indított nyomozást.

A nyomozás során megállapított adatok alapján január 11-én 13 óra 16 perckor a 24 éves V. D. kisszőlősi lakos jó időjárás, látási és útviszonyok között személygépkocsival közlekedett Ajka-Bakonygyepes belterületén, a Fő utca és a 8. számú főút kereszteződésénél. A főútra rákanyarodva nem biztosított elsőbbséget az azon szabályosan haladó sértettnek, akivel ütközött. A balesetben

a sértett súlyos sérülést szenvedett.

Az ügyben közúti baleset gondatlan okozása vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indított nyomozást az Ajkai Rendőrkapitányság Rendészeti Osztálya a napokban befejezte, és az ügy iratait vádemelési javaslattal küldte meg az illetékes ügyészségnek.

Vádat emeltek a székkel verekedők ellen

Egy garázdaság miatt indított nyomozást zártak le az ajkai rendőrök, amelyben székkel ütötte egymást két vendég egy szórakozóhelyen. A nyomozás adatai szerint

január 30-án 21 óra 30 perc körül az 51 éves B. J. és a 61 éves H. R. ajkai lakosok egy helyi vendéglátóhelyen szórakoztak. Szóváltás alakult ki közöttük, ami tettelegességbe torkollott, majd a dulakodást követően H. R. egy székkel hátulról megütötte B. J.-t, aki a széket megfogta és a 61 éves férfi fejéhez ütötte. A bántalmazás következtében H. R. könnyű sérüléseket szenvedett.

Az ügyben garázdaság bűntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indított büntetőeljárást az Ajkai Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya a napokban befejezte, és a keletkezett iratokat vádemelési javaslattal küldte meg az illetékes ügyészségnek.

HERCEG OPTIKA
ALAPÍTVÁ 1994

COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT

DR. SCHVÖLLER MÓNIKA
szemész szakorvos,
gyermekszemész, kontaktológus

Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: hercegoptika@t-online.hu
Nyitva: H-P: 8³⁰-12⁰⁰, 13⁰⁰-17⁰⁰, Sz: 8⁰⁰-12⁰⁰

opticnet
SZAKÉRTŐ A LÁTSZERESZEK KÖZÖTT